
（潮南マレットゴルフ場） 
 

町民マレットゴルフ交流会 参加者募集のお知らせ 
 
 春の暖かさが感じられる頃となりました。潮南マレットゴルフ場は開設１０年となり、自然林の中の

コースも良く出来てきました。下記の交流会を開催しますので、１人でも多くの方の参加をお待ちし

ています。 

 

〇と き  ６月１１日（日） 小雨決行  受付：午前８時  競技開始：午前８時３０分 

〇と こ ろ  潮南マレットゴルフ場 

〇参 加 費  ５００円（スティック、ボールは無料で貸出します。） 

〇申込方法  潮南マレットゴルフ場にて申込書を記入し、提出してください。 

〇申込締切  ６月３日（土）まで 

〇そ の 他  各種賞品も用意しています。 

 

 
（やおつ水源の森づくり実行委員会） 

 

キリン木曽川水源の森づくり 

ボランティアの募集について 
やおつ水源の森づくり実行委員会では、国土緑化推進機構・キリンビール(株)・岐阜県とともに

木曽川流域に生活する住民に、潤いと安らぎを与える自然豊かな水源の森を整備するため、協働

で森づくりを行っています。今年は、次の日程で下草刈り等を行う予定ですので、ご参加いただける

ボランティアを募集いたします。ご協力をお願いいたします。 

 

〇と き  ６月３日（土） 午前８時３０分から午前１１時３０分頃まで 

〇と こ ろ  キリン木曽川水源の森（笹池） 

〇内 容  草刈機による下刈り作業等 

〇持 ち 物  草刈機、飲み物 

〇申込方法  やおつ水源の森づくり実行委員会事務局までご連絡ください。 

詳しい内容を郵送いたします。 

〇申込締切  ５月２４日（水）まで 

〇そ の 他  草刈機の燃料は準備させていただきます。 
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私たち と 一緒に楽し く  
活動し ま せんか？ 

ご 都合がつ く 範囲でご 協力いた だ け

る 方、 男性・ 女性、 年齢に 関わら ず、

ご 興味のある 方は、 お気軽に お問合わ

せく だ さ い！ 

【お問い合わせ先：事務局】 

八百津町社会福祉協議会 （担当：舘林） 

０５７４—４３—４４６２ 

赤十字奉仕団ってどんな団体？ 
赤十字の原則である 「 人道」 の精神に 基づき 、 地域

の中でボラ ン テ ィ ア 活動を 行う 団体です。  
万が一の災害時に備えた炊き 出し 訓練や救命法の研 

修、 おひ と り 暮ら し の高齢者の方のお宅を 訪問する 活

動など を 行っ て いま す。  

令和４年度 炊き出し訓練の様子 



 

 

 
 

赤十字奉仕団に入って良かったこと 
 

私が赤十字奉仕団に入って良

かった事は、義母の介護に対し

て、一人で悩み精神的に疲れて

た時期に、高齢者の方に関する

研修会やを施設訪問ボランティ

アに参加している時に高齢者の

方から介護される側の気持ちを

聞き認知症でも、人生の先輩、

教わる事も色々あり義母の介護

に対しても穏やかな気持ちでお

世話をする事ができました。 

赤十字奉仕団に入って訪問し

た方や他の地域の方とお話しが

できる事も楽しい一時です。 

私が奉仕団に入ったのは、今から

10 年ほど前でした。知り合いの方に

勧められどんな活動をされているかも

知らず、次は私の番かと思い入団しま

した。 

（コロナで出来なくなりましたが)お

弁当を作って独り暮らしの方や高齢者

の方を訪問して喜んでもらいました。 

春祭り、夏の花火や施設入所者の買い

物のお手伝い、アルミ缶回収、蘇水園

の発表会等他の地域の方と知り合う機

会になり無理なく楽しく活動出来まし

た。 

これから私も高齢者の仲間になって地

域の方にお世話になると思うので、今

自分のできることを少しでもやってい

きたいと思っています。 

最初は「赤十字」と聞いて、日赤病院のことしか浮かびませんでした。し

かし、「赤十字奉仕団」の支部が八百津町にもあり、団員の方に誘っていただ

き加入しました。 

奉仕団では、地域から出る空き缶を回収したり、数カ月ごとにひとり暮ら

しの高齢者や、高齢のご夫婦のご自宅を訪問する活動を行っております。訪

問活動では、高齢の方が元気でいらっしゃるか、お困りごとはないか、自然

災害が発生した時の避難はどうしたらよいかなどお伝えしています。 

また、災害時に炊き出しができるように、一人用の「炊き込みご飯」や

「コーヒーういろう」などを実際に作ってみるなど実践作業も体験したり、

八百津町の防災安全室の方に災害用テントや段ボールベッドなども見せてい

ただきました。 

加入したばかりでまだまだ何も貢献できておりませんが、このような活動

を通して少しでも地域の皆様のお役に立つことができればうれしいです。 


